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Організаційна структура та опис діяльності підприємства 

ТОВ «Філіп Морріс Сейлз енд Дистриб'юшн» (далі – «ФМСД» або «Компанія») входить до 

складу групи компаній Філіп Морріс Інтернешнл, яка є провідною міжнародною тютюновою 

компанією, що здійснює виробництво та продаж сигарет, бездимних продуктів та 

відповідних електронних пристроїв та аксесуарів, інших нікотиновмісних продуктів. 

Компанія ФМІ націлена на трансформацію тютюнової галузі з метою створення майбутнього 

без тютюнового диму завдяки новій категорії продуктів зі зниженим ризиком у порівнянні з 

курінням. Мета Компанії – замінити сигарети кращими альтернативами на користь як 

курців, які інакше продовжували б палити, так і суспільства, Компанії та її акціонерів. Таким 

чином, ФМІ докладає зусиль для переходу повнолітніх курців на продукти з потенціалом 

зниження ризику (SFP*).  

ТОВ «Філіп Морріс Сейлз енд Дистриб'юшн» не є емітентом цінних паперів. 

Станом на 31 грудня 2025 року основним учасником ТОВ «ФМСД» була компанія Філіп 

Морріс Швейцарія Сарл (англійською мовою - Philip Morris Switzerland Sarl) – юридична 

особа, що створена та діє за законодавством Швейцарії. 

Прямі учасники Компанії належать до компанії «Філіп Морріс Інтеренешнл Інк» (США), (далі  

– «ФМІ»), яка є материнською компанією групи ФМІ та є публічною компанією, жоден з 

акціонерів якої не володіє контрольним пакетом акцій. 

В портфель ФМСД входять ряд брендів, основними з яких є IQOS, HEETS, TEREA, ZYN, 

Parliament, Marlboro, L&M, Bond Street, Chesterfield, Philip Morris, Philip Morris Dubliss. 

Результати діяльності  

Компанія Philip Morris International (PMI) – перша тютюнова компанія, яка трансформує свій 

бізнес, щоб створити майбутнє без сигаретного диму. Компанія ФМІ націлена на 

трансформацію тютюнової галузі завдяки новій категорії бездимних продуктів, які є 

альтернативою курінню. 

__________________________________________________________________________________ 

*Термін SFP компанія використовує для позначення продуктів для повнолітніх споживачів, які хоч і не 

виключають усіх ризиків та містять нікотин, що викликає залежність, однак повний перехід на RRP 

менш шкідливий, ніж продовжувати курити. 
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ФМІ вийшла на український ринок у 1994 році. Компанія ФМСД є частиною групи Філіп 

Морріс Інтернешнл. Компанія ФМСД займається дистрибуцією сигарет, а також імпортом та 

дистрибуцією систем нагрівання тютюну IQOS, BONDS by IQOS, аксесуарів до них, тютюнових 

стіків для нагрівання HEETS, TEREA, BLENDS, DELIA та нікотинових паучів ZYN. Працівники 

Компанії працюють в усіх областях України (крім окупованих територій).  

У 2016 році Україна стала сьомим ринком, де РМІ представила свій революційний 

продукт IQOS, заснований на інноваційній технології HeatControl. Станом на грудень 2025 

року продукти IQOS та BONDS by IQOS є широко доступними в усіх областях України. У 2025 

році компанія представила лімітовані колекції пристроїв та оновлені смаки стіків. У квітні 

2025 року Філіп Морріс запустила в Україні новий інноваційний бездимний продукт — 

нікотинові подушечки ZYN. Більш детальна інформація про цю технологію доступна за 

посиланнями pmiscience.com і iqos.ua. 

ФМСД входить до переліку великих платників податків в Україні. За 12 місяців 2025 року 

Компанія сплатила понад 26.07 мільярдів гривень у бюджет України. Дані щодо деяких 

фінансових показників Компанії за останні три роки наведено у таблиці нижче. 

млрд грн. 

*Згідно з Міжнародними стандартами фінансової звітності (далі – Стандарти бухгалтерського обліку МСФЗ) 

Ліквідність та зобов'язання 

Активи ФМСД на кінець 2025 року склали 24.2 мільярдів гривень, в тому числі оборотні 

активи – 23.6 мільярда гривень – та необоротні – 0.6 мільярда гривень.  

Пасиви ФМСД на кінець 2024 року сформовані із поточних зобов’язань, що складають 

21.9 мільярди гривень, довгострокових зобов’язань на суму 0.4 мільярда гривень і власного 

капіталу – 1.9 мільярда гривень. 

Компанія протягом 2025 року демонструвала стабільний стан ліквідності. Коефіцієнт 

загальної ліквідності (Коефіцієнт покриття) станом на кінець 2025 року дорівнював 1.1. 

 

Показники* 2025 2024 2023 

    

Чистий дохід від реалізації  61.8 52.0 39.4 

Собівартість реалізованої продукції (56.2) (47.3) (35.3) 

Валовий прибуток 5.6 4.7 4.1 

Прибуток/збиток від операційної діяльності 1.3 0.6 1.1 

Фінансовий результат до оподаткування 0.7 0.4 1.0 

Чистий фінансовий результат 0.6 0.3 0.8 

https://www.pmiscience.com/
https://www.iqos.com.ua/
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Екологічні аспекти  

Компанія ФМСД демонструє відповідальну соціальну позицію, зокрема щодо дотримання 

екологічних стандартів.  

Компанія не має окремих виробничих процесів, пов’язаних із споживанням води. За таких 

обставин, вплив забруднюючих речовин на поверхневі водойми не відбувається. 

У процесі основної діяльності Компанії, а саме реалізації готової продукції, утворюються 

відходи тютюнових і тютюновмісних виробів, електронних пристроїв для нагрівання 

тютюну, аксесуарів та комплектуючих до них.  

З метою зниження навантаження на навколишнє середовище та підвищення екологічної 

свідомості споживачів, Компанією розроблено ряд програм та шляхів повернення 

відпрацьованих електронних пристроїв на підприємство. Відходи від основної діяльності 

ФМСД після висновку про неможливість подальшого використання у господарській 

діяльності Компанії розміщуються в місцях тимчасового зберігання відходів і передаються 

спеціалізованим організаціям для подальшої утилізації та переробки. 

Екологічні ініціативи Компанії знаходять відгуки й серед співробітників. Зокрема програма 

еко-драйвінгу – це стиль керування автомобілем, який включає в себе як безпеку, так і 

економічне використання палива. В поточну систему безпеки, встановлену у всіх лізингових 

корпоративних автомобілях інтегрований функціонал, який допомагає більш ефективно 

використовувати паливо і знизити кількість викидів в атмосферу. Час роботи двигунів 

автомобілів на холостому ходу скоротився більш ніж на одну третину. А це означає 

скорочення викидів СО2 в атмосферу. 

Соціальні аспекти та кадрова політика 

Відносно соціальних аспектів та кадрової політики ФМСД дотримується чинного 

законодавства України та внутрішніх політик і практик.  

Середня кількість штатних працівників ФМСД за 2025 рік склала 501 працівників. 

Заохочення (мотивація) працівників, охорона праці та безпека, навчання та освіта 

персоналу, а також рівні можливості працевлаштування регулюються чинним 

законодавством України та колективними договорами, що оновлюються кожні 3 роки за 

участю представників профспілкових організацій.  

Повага до прав людини та заходи з боротьби з корупцією та хабарництвом регулюються 

чинним законодавством України та глобальним документом «Керівництво для 

успіху/Guidebook for success», ознайомлення з яким є обов’язковим для кожного 
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співробітника Компанії та входить до першочергових документів, з якими знайомиться 

співробітник. «Керівництво для успіху» включено у програму адаптації (On-boarding) для 

нових співробітників Компанії. Є також глобальні принципи і практики з відповідності, які 

також доводяться до відома співробітників. 

В напрямку заохочення та мотивації співробітників колективною угодою між роботодавцем 

та працівниками передбачено ряд компенсацій та програм, якими користуються 

співробітники, зокрема: грошова компенсація вартості харчування, виплата матеріальної 

допомоги, компенсація вартості відпочинку, медичне страхування та страхування життя, 

оплата занять спортом, винагорода пенсіонерам при звільнені на пенсію, тощо.  

Протягом дії військового стану Компанія постійно піклується про своїх як мобілізованих, так 

і демобілізованих працівників. Щомісячна матеріальна допомога, збережене медичне 

страхування для тих, хто приєднався до лав ЗСУ, а також додаткова оплачувана відпустка 

для тих, хто повертається. 

Стосовно охорони праці та безпеки Компанія створює на робочих місцях та в кожному 

структурному підрозділі умови праці згідно з законодавством України, нормативними 

актами з охорони праці та внутрішніми документами про охорону праці, здоров’я, 

оточуючого середовища та власності Компанії. Компанія забезпечує функціонування 

системи управління охороною праці згідно з законодавством України та корпоративною 

програмою з охорони праці, здоров’я та оточуючого середовища. Умови праці на робочих 

місцях Компанії характеризуються такими рівнями факторів виробничого середовища і 

трудового процесу, які не перевищують встановлених гігієнічних нормативів та повністю 

відповідають вимогам відповідних санітарних норм та правил. Приміщення, що належать 

або орендуються Компанією, мають справні засоби пожежогасіння. 

Компанія приділяє значну увагу навчанню та розвитку працівників. Ці напрямки також 

регулюються внутрішніми політиками, практиками ти колективним договором. Компанія на 

щорічній основі та згідно з внутрішніми документами й формою оцінки діяльності, 

проводить оцінку індивідуальної діяльності співробітників та розробляє програму 

професійного розвитку для співробітників, що мають відповідну кваліфікацію. Такі програми 

пропонуються за умови, що програми навчання пов’язані з поточною або майбутньою 

роботою в Компанії та попередньо обговорені та узгоджені з роботодавцем. Також 

Компанія надає можливість співробітникам вивчати іноземні мови.  

Компанія надає рівні можливості працевлаштування. Ми забезпечуємо рівність трудових 

прав усіх співробітників незалежно від походження, соціального та майнового стану, 

расової, національної та гендерної приналежності, мови, політичних поглядів, релігійних 

переконань, роду та характеру занять, місця проживання, членства в профспілкових, 

громадських організаціях та інших обставин.  



ТОВ “Філіп Морріс Сейлз енд Дистриб’юшн” / Звіт про управління за 2025 рік 

 

 
 
 7 
 

У прийнятті рішень Компанія керується етичними принципами чесності, поваги та 

справедливості. Ці спільні етичні цінності є частиною способу ведення бізнесу Компанією. 

Ми не підкуповуємо нікого, ніде, з жодної причини. Хабарництво підриває верховенство 

права та послаблює добробут суспільства. Ми визнаємо, що наша відмова від участі в 

корупційній діяльності може зробити ведення бізнесу складнішим на деяких ринках, але 

хабарництво просто неприпустиме. Наша позиція щодо цього є послідовною та непохитною; 

ми доводимо знову і знову, що можемо в кінцевому рахунку досягти наших бізнес-цілей, не 

застосовуючи неприйнятні для нас методи.  

Ризики 

Основними ризиками діяльності Компанії є макроекономічна та політична ситуація в 

Україні. Компанія систематично відслідковує інформацію, що може мати вплив на бізнес, 

готує або переглядає плани дій на випадок надзвичайних ситуацій. Керівництво Компанії 

проводить регулярні наради з приводу необхідності впровадження тих чи інших сценаріїв 

дій співробітниками Компанії як реакції на зміни у зовнішньому середовищі.   

Відповідно до плану безперервної діяльності бізнесу в умовах воєнного стану, Компанія 

диверсифікувала зберігання запасів на різних складів та логістичних хабах по всій країні, 

підтримуючи збільшений рівень запасів готової продукції.  

5 жовтня 2025 року Львівська область зазнала атаки 78 БПЛА та 12 ракет, що призвело до 

пошкодження інфраструктури та окремих будівель. Один БПЛА (або уламки) влучив у склад, 

де зберігалася продукція Компанії, що знаходилася на відповідальному зберіганні ПрАТ 

«Філіп Морріс Україна» згідно Договору Зберігання. Від удару виникла пожежа, яку негайно 

локалізувала система пожежогасіння. Постраждалих чи загиблих немає. В результаті атаки 

частина готової продукції стала непридатною для подальшої реалізації.  

Важливою складовою діяльності Компанії є передбачуваність змін у податковому 

законодавстві України. У березні 2025 року вступив у дію новий податковий план, що 

передбачає поступове наближення до європейських ставок акцизного податку на тютюнові 

вироби протягом 2025-2028 років, а також відповідає європейській практиці 

диференціювання тютюновмісних виробів для електричного нагрівання. 

Збільшення обсягу нелегального ринку (контрабанда, контрафакт) негативно впливає на 

бізнес легальних гравців ринку, а також ставить їх у нерівні конкурентні умови з 

нелегальними гравцями ринку. Компанія веде планомірну роботу з відповідними 

державними органами шляхом всебічного інформування щодо ситуації, проводячи 

семінари та тренінги щодо боротьби з контрабандою та нелегальним ринком.  

Завдяки активним діям правоохоронних органів з протидії нелегальній торгівлі протягом 

2024 року, у 4 кварталі 2024 року за даними міжнародної компанії «Кантар Україна» рівень 
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нелегальної торгівлі склав 12,6%. Водночас подальше підняття податків та, як наслідок, цін 

призвело до зростання рівня нелегальної торгівлі у 4 кварталі 2025 року до 17.8%.ТОВ “Філіп 

Морріс Сейлз енд Дистриб’юшн” перебуває у постійному діалозі з держорганами щодо 

вдосконалення методів боротьби з нелегальним ринком. 

Дослідження та інновації 

ТОВ “Філіп Морріс Сейлз енд Дистриб’юшн” не проводить локальних наукових досліджень 

в Україні.  

Розробкою та впровадженням інновацій займаються філії групи Філіп Морріс Інтернешнл, 

засновані у Швейцарії та у ряді інших країн. Уся науково-дослідна організація сфокусована 

на розробці продуктів, які будуть менш шкідливими для повнолітніх курців в усьому світі. 

Фінансові інвестиції 

ФМСД не має інвестицій у цінні папери інших підприємств, фінансових інвестицій в 

асоційовані і дочірні підприємства тощо. 

Перспективи розвитку 

ФМСД дотримується філософії shared values («спільні цінності») та реалізує практики 

корпоративної соціальної відповідальності відповідно до «Цілей сталого розвитку» ООН, 

встановлених до 2030 року.  

Глобальна місія Компанії – створення майбутнього без тютюнового диму за допомогою SFP. 

Мета компанії – замінити сигарети кращими альтернативами на користь як курців, які так чи 

інакше збираються продовжувати палити, так і суспільства, Компанії та її власників.  

Інше 

Протягом 2025 року ТОВ Аудиторська фірма "ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)" надавала 

Компанії послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності. Вартість послуг з 

обов'язкового аудиту фінансової звітності Компанії, підготовленої відповідно до Стандартів 

бухгалтерського обліку МСФЗ, станом на та рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, складає 

1 655,5 тисяч гривень. 

 
«15» квітня 2026 року 
 

Генеральний директор ____________________       Роман Іванов 
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